

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS**  
**ESCOLA DE ENFERMAGEM**  
**PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE**  
**Edital Retificador n. 01 – Mestrado Profissional 2020**

A Coordenação do Colegiado de Pós-Graduação em Gestão de Serviços de Saúde da Escola de Enfermagem, da Universidade Federal de Minas Gerais, **RETIFICA** os seguintes editais:

- **Edital Regular de Seleção 2020 - Mestrado Profissional 2020;**
- **Edital Suplementar de Seleção 2020 - Mestrado Profissional 2020.**

no cabeçalho, na parte em comum, antes do item 1:

**ONDE SE LÊ:**

“no período de 16 de julho a 15 de agosto de 2019”

**LEIA-SE:**

“no período de 16 de julho a 14 de agosto de 2019”

**Belo Horizonte, 17 de julho de 2019.**

**Prof.<sup>a</sup> Adriane Vieira**  
**Coordenadora do Colegiado de Pós-Graduação**  
**Gestão de Serviços de Saúde**